

Горький
Областная центральная библиотека

ВЫКСУШНИЙ РАБОЧИЙ

№ 71

(3568)

ГОД ИЗДАНИЯ XIV

ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН
ВЫКСУШНОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

С П Л Е Н У М А ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

29 июня состоялся очередной пленум городского комитета ВКП(б), на котором с докладом об итогах работы XIII пленума Горьковского обкома ВКП(б) выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Сокол.

Докладчик сообщил, что пленум обкома партии обсудил вопросы: итоги весеннего сева и задачи к проведению уборки урожая сельскохозяйственных продуктов в 1943 году; о выполнении постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о мерах увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах и повышения его продуктивности и о мерах по увеличению поголовья лошадей, улучшению за ними ухода и содержания в колхозах и совхозах; о работе муромского горкома ВКП(б). — В условиях второго года Отечественной войны — говорит тов. Сокол — колхозы и МТС нашей области своевременно подготовились к весеннему севу и успешно справились с проведением его. Несмотря на трудности, вызванные войной, весенний сев по области в этом году проведен на 16 дней раньше прошлого года и на более высоком агротехническом уровне. Этим самым колхозники области с честью выполняли обещание, данное в семье товарищу Сталину.

Так работая и обрабатывая землю, как колхозники, имеют все возможности подсобные хозяйства предприятий и организаций.

Останавливаясь на работе подсобных хозяйств нашего города, тов. Сокол указал, что в 1943 году площадь подсобных хозяйств, по сравнению с 1942 годом, увеличилась с 419 гектаров до 990 га, подсобные хозяйства в прошлом году имели 13 предприятий и учреждений города, а в текущем году — 25. Площадь индивидуальных огородов увеличена со 173 га в прошлом году до 333 гектаров в текущем году, количество огородников стало 6000 семей против 3000 в 1942 году.

Многие руководители предприятий и учреждений по серьезному отнеслись к проведению весеннего сева. 18 подсобных хозяйств полностью выполняли план сева, а ОРС машиностроительного завода ДРО установленный план весеннего сева перевыполнила на 7 процентов.

Однако, несмотря на ряд удачных бюро и пленума горкома ВКП(б), некоторые руководители предприятий безответственно отнеслись к выполнению партийных решений по подсобным хозяйствам и не выполнили намеченного плана весеннего сева. Так, ОРС металлургического завода из 305 гектаров, намеченных к севу, засеял только 246,5 гектара, коммунальный трест недовыполнил план весеннего сева на 6 гектаров.

Основной причиной недовыполнения плана весеннего сева по металлургическому заводу является плохая подготовка тракторов к работе, в результате ими вспахано всего лишь 8 гектаров. Плохо готовится подсобное хозяйство этого завода и к уборке урожая.

В ряде подсобных хозяйств города все еще медленно проходит прополка посевов, а в подсобных хозяйствах коммунального треста и Горздрава к прополке еще не приступали. Такое положение дальше

терпеть нельзя. Надо мобилизовать все силы на организацию ухода за посевами, чтобы очистить от сорняков все посева пшеницы, картофеля, корнеплодов и овощей, привлекая к этому делу рабочих и служащих и их семьи, разъяснив им куда пойдут продукты. Необходимо сейчас же организовать наблюдение за появлением вредителей сельскохозяйственных растений и принимать меры к уничтожению этих вредителей.

Руководители подсобных хозяйств должны уделять большое внимание закладке силоса.

Готовясь к уборке урожая, надо сейчас уже подготовить весь сельскохозяйственный и сельскохозяйственный, чтобы озимые культуры убрать не более чем в 7 дней и яровые в 15 дней.

Говоря о поголовье скота в подсобных хозяйствах, тов. Сокол обратил внимание на сохранности имеющегося скота и организации лучшего ухода за ним с тем, чтобы увеличить продуктивность скота.

Далее тов. Сокол указал, что недостатки, отмеченные пленумом обкома ВКП(б) в работе муромского горкома ВКП(б) имеются и у нас в Выксе. Мы все еще плохо организуем культурно-бытовое обслуживание трудящихся — хороший парк превращен в пастбище, много не сделано по ремонту рабочих заводских общежитий, в которых наблюдается грязь. Не ремонтируются дома городского коммунального хозяйства.

На предприятиях у нас все еще есть нарушения трудовой дисциплины, которых по металлургическому заводу за первый квартал 1943 года было 143 случая, не уменьшились нарушения и в апреле и в мае. Среди нарушителей есть коммунисты и комсомольцы. На этом заводе много рабочих не выполняющих норм, социальное по отношению не организовано, по этому завод работает плохо, программу не выполняет.

Неудовлетворительно поставлена партийная учеба коммунистов и политическое воспитание кандидатов партии. Не все парторганизации повседневно занимаются ростом своих рядов. Много недостатков в организации технической учебы на заводах. Плохо у нас с профессиональной работой, профгруппы в цехах не работают, на это должны обратить внимание парторганизации и оказать им помощь. Много надо сделать, чтобы лучше поставить противовоздушную оборону нашего города.

В конце доклада тов. Сокол призвал членов пленума и присутствующий на нем актив мобилизовать всех коммунистов на выполнение очередных задач, стоящих перед парторганизацией города.

В развернувшихся после доклада прениях выступающие товарищи подвергли резкой критике руководителей металлургического завода за плохую работу подсобного хозяйства. Товарищи Седов, Балакин и другие указывали на безответственное отношение главного инженера завода тов. Коппа к ремонту тракторов, в результате тракторы больше стояли, чем работали.

Выступивший в прениях директор

завода ДРО тов. Волков указал, что успешное проведение весеннего сева в подсобном хозяйстве завода обеспечило правильную расстановку людей в хозяйствах и правильную их организацию труда.

— Успешно справившись с севом — говорит тов. Волков — мы приложим все силы, чтобы посеянное хорошо вырастить и быстро без потерь убрать урожай.

Начальник старомартеновского цеха тов. Рыбцев в своем выступлении указывал на отсутствие технической помощи со стороны главного инженера завода Коппа в деле освоения нового процесса варки стали.

Об увеличении посевной площади в подсобном хозяйстве Десоторфоуправления с 22 га в 1942 году до 92 га в этом году говорил секретарь партбюро ДТУ тов. Коноплев.

— Сейчас — говорят он — мы принимаем меры быстрее прополоть посева, которые очищены от сорняков на площади 65 га.

В принятом решении пленум потребовал от руководителей предприятий и учреждений, имеющих подсобные хозяйства, обеспечить тщательный уход за посевами, немедленно развернув работу по очистке от сорняков всех культур, организовав работу так, чтобы прополка была закончена не позднее 5 июля, привлекая к этой работе работающих предприятий и учреждений и их семьи.

Пленум установил, что полный ремонт всех сельхозмашии должен быть закончен не позднее 15 июля, чтобы уборку урожая провести в самые сроки.

Не позднее 1 августа должна быть закончена подготовка всех овощехранилищ, для чего произвести ремонт и дезинфекцию всех помещений, заготовить тару для закладки овощей и мешкотару.

Пленум обязал руководителей подсобных хозяйств заводов в срок и полностью, согласно плана, обеспечить закладку силоса.

Партийным организациям предложено больше внимания на массово-политическую работу среди работающих в подсобных хозяйствах и обеспечить повседневной контроль за подготовкой и проведением уборочной кампании.

Пленум потребовал от секретарей первичных парторганизаций коренным образом улучшить политическое образование коммунистов и добиться того, чтобы каждый коммунист серьезно работал над повышением своего политического уровня.

Пленум обязал секретарей парторганизаций и председателей комкомов повседневно проводить работу по улучшению бытового и культурного обслуживания трудящихся, наладить работу комиссий общественного контроля, систематически проверять состояние бытовых условий рабочих, работу столовых, магазинов ОРС'ов и т. д.

Организовать повседневную работу с беспартийным активом, привлекая его к общественной работе и лучших активистов вовлекать в партию, обратив особое внимание на рост рядов ВКП(б) за счет рабочих ведущих профессий.

В Президиуме Верховного Совета РСФСР

ОБ ОТСРОЧКЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановил: Ввиду обстоятельств военного времени отложить еще на один год выборы в Верховный Совет РСФСР. Продлить на указанный срок полномочия Верховного Совета РСФСР первого созыва.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 28 июня

В течение 28 июня на фронте существенных изменений не произошло.

На западном фронте происходила редкая артиллерийская и ружейно-пулеметная перестрелка. Артиллеристы Н-ской части разбили 9 блиндажей, уничтожили орудие и 5 пулеметов противника. Наши подразделения вели разведку боем и захватили несколько пленных. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части ворвался в траншею противника. Уничтожив 30 гитлеровцев и захватив трофеи, разведчики без потерь вернулись в свою часть.

Южнее Изюма наше боевое охранение заметило отряд немцев, переправлявшийся на левый берег реки Северный Донец. Советские бойцы дали возможность гитлеровцам беспрепятственно высадиться на берег. Не встречая сопротивления, немцы быстро пошны вперед и направились на минное поле. Несколько гитлеровцев были убиты взрывами мин, а остальные побежали обратно к реке. Наши бойцы отрезали врагу пути отхода и полностью истребили отряд противника.

Огнем нашей зенитной артиллерии сбито 3 самолета противника. Немецкие самолеты и их экипажи сгорают.

В районе Лисичанска рота пехоты противника пыталась вести разведку боем. Наши подразделения встретили немцев ружейно-пулеметным огнем и прижали их к земле у проволочных заграждений. Затем наши бойцы штыковым ударом разгромили гитлеровцев. На другом участке артил-

леристы Н-ской части подавили огонь 3 артиллерийских батарей, уничтожили 2 пулемета и рассеяли до роты немецкой пехоты.

Несколько партизанских отрядов, действующих в Ленинградской области, в десятидневных боях против немецких захватчиков уничтожили до батальона гитлеровцев, сожгли танк, 12 грузовых автомашин с военными грузами и 4 легковых автомашины. Партизаны захватили много оружия, боеприпасов и продовольствия. За это же время партизаны пущены под откос 9 немецких эшелонов. Уничтожены 2 паровоза, 14 вагонов с солдатами, 7 платформ с орудиями, 6 платформ с авиамоторами, 24 вагона с продовольствием, 4 цистермы с горючим и 39 вагонов с разными военными грузами.

На одном участке Ленинградского фронта на сторону Красной Армии перешел ефрейтор 58 немецкой пехотной дивизии Стефан Т. Перебежчик рассказал: „Находясь в демьянском котле, 58 дивизия понесла тяжелые потери. При отступлении от Демьянска солдаты, проходя мимо многочисленных немецких кладбищ, с возмущением говорили: „Для чего нас здесь держали полтора года? Неужели только для того, чтобы принести в жертву тысячи солдат? Многие начинают понимать, что немецкая армия катится навстречу своей гибели. Среди солдат замечается упадок боевого духа“.

Украинские партизаны убили немецкого команданта Коростышевского района Фогт Армина. У убитого было найдено распоряжение Коростышевского немецкого областного комиссара немецким окружным уполномоченным по сельскому хозяйству и руководителям опорных пунктов области. В этом распоряжении гитлеровский сатрап отмечает, что вопреки всем приказам украинские крестьяне режут молодняк скота и не сдают мясо для отправки в Германию. Немецкие власти теперь за убой молодняка ввели смертную казнь. В распоряжении прямо говорится следующее: „В дальнейшем украинцы за убой молодняка будут подвергаться самым тяжелым наказаниям. Я не останавливаюсь перед тем, чтобы карать виновных смертной казнью“.

Плохи дела у немецко-фашистских мерзавцев, если они по всякому поводу вводят смертную казнь для мирных украинских крестьян. Никогда не удастся немецким разбойникам покорить Советскую Украину.

Французские патриоты усиливают борьбу против немецких захватчиков. Вольные стрелки взорвали сооружение канала Сомм и Эн. Судостроение прервано на два месяца. На линии Амьен-Авивль патриоты пустили под откос поезд с немецкими солдатами. Рабочие завода авиаторов в Ансиз вывели из строя несколько сложных машин и электромоторов.

Действующая армия



8-я гвардейская казачья имени Морозова кавалерийская дивизия в боях за Родину показала образцы мужества и отваги.

На снимке: Расчет тяжелого миномета гвардии казака А. А. Тулунова. На заднем плане А. А. Тулунов.

Фото Д. Фаиловича. Фотохроника ТАСС

Бригада Синевой впереди по сенокосению

Сенокосение в базисно-песочном колхозе проходит довольно успешно: на 1 июля скошено сено с площади 72 гектар. Сенокосение производится ручным способом. В межбригадном социалистическом соревновании первое место занимает бригада Синевой. В ее работе лучшие показатели дает косец В. Т. Фимина. Свою норму она выполняет на 137 процентов, косец В. И. Шаронов выполняет норму на 146 процентов.

В бригаде № 1 косцы Ф. С. Ко-

ровев и П. Д. Сидишев, несмотря на свой 67 летний возраст, выполняют норму на 120 процентов.

В бригаде № 2 тоже пожилые колхозники (по 60 лет) С. С. Курьчев и П. О. Евдокимов выполняют норму на 132 процента.

На сенокосе ежедневно работает агитбригада под руководством избача Н. Ф. Агеева. Он ведет учет работы, проводит беседы, читки, выпускает боевые листки.

ПАНКРАТОВ



УСПЕШНО ПРОХОДИТ ПРОПОЛКА И СЕНОКОС

Чтобы получить хороший урожай, в колхозе „Серп и молот“ все от мала до велика работают на прополке огородных и полевых культур. На огороде полностью прополота свекла, помидоры, почти все прополоты огурцы, 4 га прополота капуста, прополота и опажано 48 га картофеля. Сейчас основные силы людей поставлены на прополку проса.

На окулировании картофеля замечательно работает красноармей-

ка А. И. Дикова. Она ежедневно норму перевыполняет.

23 колхозника заняты на сенокосе. 1 июля закончена косьба на более отдаленных сырых лугах. Сейчас косцы перешли на вторые луга. Для косцов организовано хорошее общественное питание. В перерывы агитаторы проводят беседы, читки газет, выпускают боевые листки.

Ф. УСКОВ.

В МТС плохо хранятся сельскохозяйственные машины

В условиях второй отечественной войны бережное отношение к народному имуществу приобретает большое значение. В частности это особенно относится к правильному хранению сельскохозяйственных машин. Установлено, что сельскохозяйственные машины разрушаются от ржавчины металла, в атмосферных условиях не столько во время работы, сколько в период их хранения.

Придавая этому вопросу особое значение, Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) в постановлении от 29 ноября 1942 года „О хранении тракторов, комбайнов и сельскохозяйственных машин“ обязал обкомполкомы, крайисполкомы и совнаркомы республик рассмотреть положение дел с обеспечением каждой МТС, крытых помещений для зимнего хранения тракторов, комбайнов и сложных сельскохозяйственных машин и принять немедленные меры к постройке помещений для их хранения.

По плану обко Выхсуевская МТС должна была к 15 июля с. г. построить один сарай для хранения комбайнов и других сельскохозяйственных машин. Что же сделал директор МТС, тов. Долганова, для выполнения постановления партии и правительства, приказа НКЗ СССР и постановления обкомполкома

по данному вопросу? Ровным счетом ничего! Зимний сезон для заготовки и подвозки лесоматериалов был упущен. До сих пор лес не выкулен и не решен даже вопрос, где он будет заготавливаться.

Может быть, в МТС хранение сельскохозяйственных машин обеспечено существующими помещениями? К сожалению, и этого сказать нельзя. Комбайны хранятся под открытым небом, мокнут под осенними дождями и залегают зимой снегом. Металлические части все покрыты ржавчиной, деревянные части гниют.

Такое отношение руководителя МТС к хранению сельскохозяйственных машин в военное время равносильно преступлению перед государством, ибо надеяться на то, что дадут новые машины в настоящее время не приходится.

Местным организациям Выхсуевского района следовало бы уже давно призвать к порядку нерадивого директора МТС, обязать его навести порядок в деле хранения сельскохозяйственных машин, приступив немедленно к строительству помещений. Игнорирование этого мероприятия безнаказанно пройти не может.

Представитель Наркомзема Союза ССР
А. ЗУБКИН

Правильно учитывать труд колхозников

Для укрепления трудовой дисциплины и большей заинтересованности колхозников в работе, счетоводы колхозов обязаны вести образцовый учет работы колхозников по дням и бригадам, на закрепленных за ними участках, каждой культуре в отдельности.

В колхозе „Серп и молот“, Грязновского сельсовета, счетовод тов. Пестелева Р. С. правильно и образцово поставила учет и отчетность. Она ведет учет затрат трудней по культурам, а в животноводстве по группам закрепленного скота. Все колхозники работают на закрепленных за ними участках.

В результате такой постановки учета в 1942 году бригада № 1, руководимая тов. Кошкиной, получила урожай свеклы: ржи 104 центнера, гороха 48 центнеров, пшеницы яровой 59,5 центнера. Колхозникам этой бригады начислена дополнительная оплата: ржи—26 центнеров, гороха 12 центнеров и пшеницы яровой—15

центнеров. По животноводству, за сохранение молодняка от 13 коров, дополнительную оплату в размере 78 литров молока, получает доярка А. В. Кабанова; телятница А. Ремизова, за сохранение телят до 6-месячного возраста в количестве 50 голов, получает 25 килограммов мяса.

Хорошо поставлен учет работы колхозников в колхозах „Оборона“, Нижне-Вереяского сельсовета (счетовод тов. Фролова А. П.), имени Красной Армии (счетовод тов. Замыслова).

Плохо борются за правильную постановку учета счетоводы колхозов: имени Жданова (счетовод Афонин Н. Н.), имени Второй Пятилетки (счетовод Белов В. Т.), „Красная Велетма“ (счетовод Сомик) и ряд других.

Этим счетоводам необходимо немедленно выполнить решение совещания от 3 июня с. г., так как всю ответственность за срыв учета несут лично они.

М. ДУХОВСКОЙ.

Благородный почин колхозников сельхозартеля Горшиха нашел живой отклик в колхозах Ивановской области. Колхозники области выращивают 2.000 голов крупного рогатого скота и передадут их колхозам освобожденных районов.

На снимке: лучшая телятница сельхозартеля имени 1-го съезда колхозников-ударников (Ивановский район) Е. С. Кузнецова с телятником, которого она выращивает для освобожденных районов. За время своей 6-ти летней работы на ферме тов. Кузнецова сохранила весь молодняк.

Фото Ф. Карышева

Фотохроника ТАСС.

РАСТЕТ КОЛХОЗНОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

Из года в год увеличивается поголовье скота на молочно-товарной ферме колхоза „Красная зоря“, Шиморского сельсовета. По плану в 1943 году МТФ колхоза должна иметь 205 голов скота, а имеет на сегодня 225 голов, из них 77 дойных коров. К концу 1943 года колхоз доведет количество дойных коров до 80 голов, при плане 78 голов.

Заведывает молочно-товарной фермой старая опытная скотница Мария Алексеевна Макарова, которая хорошо знает дело животноводства. Она любовно относится к своим обязанностям и этому учит своих работников МТФ.

Следя примеру своего руководителя, доярки и телятницы борются за дальнейший рост поголовья скота по МТФ. Так, например, в 1943 году доярки: Е. С. Кутаева, получив от закрепленных за ней коров 10 телят, А. А. Волнова—12 телят и П. В. Кутырева—12 телят, всех их сохранили до 15-дневного возраста и сдали телятницам в хорошем состоянии.

Хорошо ухаживает за телятами скотница Надежда Андреевна Евстигнеева. В текущем году тов. Евстигнеева закрепленных за ней 25 телят всех сохранила и вырастила до 6-месячного возраста. За это же время она приняла от доярок еще 29 молодых телят, которые все живы и находятся в хорошем состоянии.

Благодаря заботливого отношения к делу работников животноводства с каждым годом увеличивается доход колхоза от МТФ. В 1942 году колхоз получил дохода от МТФ деньгами 53 тысячи рублей, а за 5 месяцев 1943 года—90 тысяч рублей. На сегодня колхоз сдал молока государству 21100 литров, из годового плана 22600 литров.

Техник животновод колхоза „Красная зоря“
А. ВОЛЬНОВА.

Больше продукции для фронта

Коллектив цеха № 1 машиностроительного завода ДРФ направляет все силы к тому, чтобы давать как можно больше продукции для фронта. На каждом участке, агрегате развернута борьба за перевыполнение задания. Несмотря на отдельные тормозы в работе, по независящим от цеха причинам, цех программу 28 дней июня по валовой продукции выполнил полностью. Отдельные участки добились перевыполнения своих заданий, например, участок мастера Мотмоскова за 28 дней выполнил свое задание на 122 процента, мастера Асталина—на 115 проц.,

Назарова—на 116 проц., Паутова—на 110 проц.

Коллективы, руководимые мастерами Паршиным и Кошкиным, работают в одинаковых условиях со всеми, но с выполнением своих заданий отстали, график полностью у них не выдерживается.

Впереди по выполнению социалистических обязательств идет смена Гиляревского, за 28 дней она выполнила программу на 106 проц., смена Чышова—на 104 процента.

Секретарь парторганизации цеха № 1
ДИВБЕВ.

Не борются с браком

В дни отечественной войны стране требуется огромное количество продукции, необходимой для полного разгрома врага. От металлургов Выкса требуется доброкачественная высокопроизводительная работа.

Далеко не всегда это требование выполняет коллектив, работающий в старотрубном цехе на печи № 4 в смене мастера Шмелева. 24 июня в ночной смене при приемке 4 дюймовых труб шел сплошной брак. Из-за этого саль-

но тормозилась работа первой секции в холодном отделе, были простои на обрешных и нарезных станках. Об этом было заявлено групповому парторганизатору тов. Шмелеву, но он никаких мер не принял.

Начальнику цеха тов. Цыганкову и секретарю партийной организации тов. Каляшину надо предупредить начальника смены тов. Шмелева не допускать подобных явлений в дальнейшем и не срывать работу других коллективов.

И. КОСТИН.

Изменения в удержании налогов

Согласно Указа Президиума Верховного Совета СССР от 30 апреля 1943 года вводится новый порядок обложения зарплат рабочих и служащих. Вместо ранее существовавшего удержания подоходного налога и культблага, будет удерживаться только подоходный налог.

Новый порядок вводится в действие с 1 января 1943 года. Первое удержание налога с рабочих и служащих по новым ставкам будет производиться из зарплат за первую половину июля с. г. и в последующие месяцы за первую половину месячной зарплаты.

В состав облагаемого налогом месячного заработка рабочих и служащих включаются все суммы заработка, полученного ими в прошлом месяце. С заработка по совмещительству не по месту основной работы, а также и от выполнения временных работ, налог исчисляется отдельно по каждому месту работы. С заработка до 150 рублей в месяц налог начисляется в размере 1,5 процента от

суммы месячного заработка.

Кооперированные кустари и ремесленники, работающие в общих мастерских артелей, а также на дому из материала артели, облагаются подоходным налогом на одинаковых основаниях с рабочими и служащими, но с увеличением размера налога на 10 процентов.

Предприятия, учреждения и организации обязаны ежеквартально представлять в Горфо отчет об удержании налога по форме не позднее 10 числа следующего за прошедшим кварталом месяца. Льготы установлены те же, что и в прежнем порядке обложения.

С введением в действие настоящего Указа, утрачивает силу закон о подоходном налоге с населения и закон о сборе на нужды жилищного и культурно-бытового строительства, принятые 4-апреля 1940 года VI Сессией Верховного Совета СССР первого созыва.

Заведующий Горфо
КОЧЕТКОВ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПИОНЕРЛАГЕРЯ

НА СТАЦИИ САРМА СОСТОИТСЯ 4 ИЮЛЯ

Приглашенные гости и родители детей, отдыхающих в лагере, могут поехать на открытие пионерлагеря специальным поездом, который отправляется со станции Молодова 4 июля в 7 часов 45 минут утра.

Завком профсоюза ВМЗ извещает, что в остальные дни до 13 июля посещение родителями своих детей, отдыхающих в лагере воспрещается.

№ 113

ПРОПАЛ БЫК

красногорбатой породы. Приметы: рога короткие, расположены вниз.

Знающих местонахождение быка просьба сообщить по адресу: Выкса, подсобное хозяйство металлургического завода, за что будет выдано вознаграждение.

№ 109

Коллектив работников Выхсуевского лесхоза выражает соболезнование сотруднику лесхоза И. Д. Щепкину по поводу преждевременной смерти его дочери

А. И. ЗВОРЫКИНОЙ

13 июня из колхоза „Красный Бакен“

ПРОПАЛИ 3 ЛОШАДИ,

принадлежащие колхозу „Новая зоря“ Ново-Дмитриевского сельсовета, из них одна серая, одна карая и одна гнедой масти. Знающих просьба сообщить колхозу „Новая зоря“ с Ново-Дмитриевка, Выхсуевского района.

№ 103

ПРИЖИЛСЯ БЫК красногорбатой породы в колхозе „Красная зоря“ Шиморского сельсовета. Владелец может получить этого быка в колхозе.